



Торжественное открытие Санкт-Петербургского отделения Общества Дружбы со Шри-Ланкой состоялось в присутствии чрезвычайного и полномочного посла Шри-Ланки профессора Ламавансы М. Д.



## ОБЩЕСТВО ДРУЖБЫ СО ШРИ-ЛАНКОЙ

### Открытие Санкт-Петербургского отделения в Международном центре чая на Фонтанке, 91



Общество дружбы со Шри-Ланкой входит в Российскую Ассоциацию Международного Сотрудничества

В Санкт-Петербурге появилось отделение Общества дружбы со Шри-Ланкой. Торжественное открытие состоялось 28 июля 2020 года в Международном центре чая на Фонтанке 91 в присутствии чрезвычайного и полномочного посла Шри-Ланки профессора Ламавансы М. Д., главы муниципального образования Сенной округ Астаховой Н. В., председателя правления Санкт-Петербургской ассоциации международного сотрудничества Мудрак М. Ф. и ряда других важных гостей. Президентом отделения был выбран Президент сети магазинов Море чая Александр Чудок.

Посол и гости с интересом познакомиться с огромной коллекцией чистого цейлонского чая со знаком качества «Цейлонский лев», представленной в торгово-выставочном зале цейлонского чая, а также с музеем чая. А послу особенно запомнился подлинный прайс-лист купца Тихомирнова, датированный 1891 годом, в котором перечислен и цейлонский чай. Как известно, почти до конца XIX века в Россию поставлялся исключительно китайский чай. Так что этот документ – одно из первых свидетельств начала поставок цейлонского чая в Россию.

Общество дружбы планирует проводить для петербуржцев и гостей города различные мероприятия, посвященные Шри-Ланке, ее культуре и истории. Конечно, с дегустацией лучших сортов цейлонского чая. Также планируется, что общество будет способствовать развитию бизнеса, туризма, культурного обмена между Санкт-Петербургом и Шри-Ланкой.

Общество Дружбы со Шри-Ланкой входит в состав Российской ассоциации международного сотрудничества. РАМС в свою очередь является правопреемником Союза советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами (ССОД) и Всесоюзного общества культурной связи с заграницей (ВОКС), образованными в 1958 и 1925 годах соответственно. Всесоюзное общество культурной связи с заграницей (ВОКС) занималось вопросами культурных связей с зарубежными странами и координировало эту работу в масштабе государства.

После распада СССР продолжателем деятельности ССОД по развитию общественных связей стал Международный союз общественных объединений Российская ассоциация международного сотрудничества (РАМС), учрежденный в 1992 году. В работе РАМС принимают участие видные деятели нашей страны: парламентарии, общественные деятели, ученые, деятели культуры, космонавты, писатели и др.; это ярко свидетельствует о том, что сотрудничество с зарубежными странами вызывает интерес в России и привлекает внимание широких слоев российской общественности. На сегодняшний день членами РАМС являются 104 организации – общества дружбы с разными странами, а также другие организации, ставящие своей целью дело защиты мира и дружбы со всеми странами, гармонизации международных отношений на основе сближения и взаимопроникновения культур и экономик, достижения согласия и обеспечению взаимопонимания между народами. Сфера активной работы членов РАМС в области общественной дипломатии распространяется практически на все стороны жизни России и стран-партнеров: культурные и научные связи, деловые контакты, социально ориентированная деятельность, образование, неформальное общение, поддержка идей мира и сотрудничества.

Руководителем РАМС с момента его создания стала Терешкова Валентина Владимировна, выдающийся общественно-политический деятель, первая женщина-космонавт. Ассоциацией в разное время руководили Митрофанова Элеонора Валентиновна, Мухаметшин Фарит Мубаракшевич, Мурадов Георгий Львович, Степашин Сергей Вадимович. В сентябре 2015 года РАМС возглавил проф. Сергей Вячеславович Калашников, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ.

Международный Центр Чаю, дом петербургского Общества Дружбы со Шри-Ланкой, это в том числе и один из старейших магазинов Море чая. Мы в чайной бизнесе уже 25 лет. Все это время мы занимаемся только качественным чаем. Мы гордимся десятилетиями партнерскими и дружескими отношениями с крупнейшими цейлонскими чаепроизводящими компаниями. Мы много раз были на Шри-Ланке и полюбили эту страну, ее богатую культуру и ее людей. И мы с радостью делимся нашей любовью к стране и знаниями о ней с жителями Санкт-Петербурга. Мы надеемся, что с открытием Санкт-Петербургского отделения Общества Дружбы со Шри-Ланкой, мы сможем делать это еще эффективней и будем способствовать культурным и бизнес связям наших стран. Мы проводим здесь различные мероприятия, посвя-

щенные чайной культуре Шри-Ланки и знаменательным событиям цейлонских чайных фирм.

Первый цейлонский чай появился в 1857 году, примерно 150 лет назад. А в Россию эти чаи начали поставляться в значительных объемах только в конце 19 века. А теперь, пожалуй, самый популярный чай среди российских ценителей – это 100% цейлонский черный чай со львом.

В магазинах Море чая представлен широкий ассортимент высококачественных чистых цейлонских чаев.

Анна Бойкова,  
Председатель правления  
Санкт-Петербургского отделения Общества  
Дружбы со Шри-Ланкой

Торжественное перерезание ленточки



# О МЕДЕ

## ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА РОССИИ

Наш Дальний восток, в особенности юг Хабаровского края и Приморский край, являются уникальными природными местами, где в результате ледникового периода смешалась северная и субтропическая растительность. Хвойные леса на склонах Сихотэ-Алиня сменяются широколиственной тайгой. В горных реках кристально чистую воду можно пить. Уникальная богатая природа Дальнего востока, мягкий климат и хорошая экология создали прекрасные условия для пчеловодства. По разнообразию медоносных растений Дальний восток занимает особое место.

Например, только липы произрастает 3 вида: Таке, Амурская и Маньчжурская. Они цветут последовательно с конца июня до конца июля, поэтому пчеловодам удается откачать липовый мед 3-х видов, которые отличаются друг от друга по вкусу, аромату, цвету (от светло-желтого до почти белого) и консистенции (от мелкозернистой до кремообразной).

А дерево амурский бархат – представитель древних субтропиков, близкий родственник цитрусовых, – отличный медонос и растет только на юге Дальнего востока. Благодаря своей толстой коре, амурский бархат единственный отечественный вид пробкового дерева. Амурский бархат цветет во 2-й половине июня, раньше липы. Период цветения очень короткий – 8-10 дней, поэтому этот мед считается редким, элитным, и обладает исключительными целебными свойствами.

А слышали ли вы о таких медоносных травах, как серпуха и леспедеца? Серпуха венцосная является травянистым многолетним растением. Серпуха содержит огромное количество следов алкалоидов и очень богата витаминами. Мед серпухи золотистого цвета, ароматный и очень яркий на вкус.



Леспедеца двуцветная – кустарник семейства бобовых. Цветет в августе. Ее свойства тщательно изучаются фитотерапевтами. Мед леспедецы похож на липовый, но с небольшой кислотной и легким привкусом прополиса, обладает уникальными свойствами природного корректора и очистителя всего организма.

У вас есть возможность попробовать все виды Дальневосточного меда от компании «Медовое путешествие» в магазинах «Море чая».

Герман Мерзляков,  
директор компании «Медовое путешествие»



Давний друг и партнер магазинов Море чая – чай Маброк – открывает рубрику «интересные факты про чай». Специалисты цейлонской компании Маброк Тис углубились в исследования, чтобы найти для вас самую интересную и удивительную информацию о чае, о том, кто его пьет, кто его производит, о популярности чая в мире и новых чайных тенденциях.

Чай – один из старейших напитков в мире, появившийся около 2700 г. до н.э.  
FAO.org

Число людей на Земле, потребляющих чай, составляет 3 млрд. человек. В целом глобальное потребление готового чая на душу населения составляет 35,2 литра в год.  
Liberty Marketing по данным FAO, Международный чайный комитет

На сегодняшний день насчитывается порядка 50 стран и регионов производителей чая и более 160 стран и регионов его потребителей.



# МОРЕЧАЙНЫЙ РЕЦЕПТ



Лимон и апельсин, как и все цитрусовые, идеально подходят для добавления в чай. Не зря один из самых популярных чаев – Эрл Грей, чай с добавлением бергамота. Ведь бергамот – это тоже фрукт семейства цитрусовых.

Чай Кволити уже более 30 лет производится на чайной фабрике «Кволити Цейлон». И 25 из них этот настоящий чай, упакованный на Шри-Ланке – желанный гость на полках магазинов Море чая.



## Чайно-мятный лимонад с чаем Кволити

Все любят лимонад. Но совершенно не обязательно покупать готовый напиток. Ведь можно самостоятельно приготовить домашний напиток – и вкуснее, и полезнее покупного.

Сегодня мы приготовим лимонад на чайной основе.

Отступив от классического рецепта, кроме лимона добавим еще и апельсин. А вместо сахара возьмем мед.

Нам понадобятся:

- Два пакетика чая «Кволити» с мятой, его можно приобрести в любом магазине «Море чая»;
- Один лимон;
- Один апельсин;
- Пучок свежей мяты;
- 3-4 ложки меда;
- Литр кипятка.

Приготовление:

Из цитрусов выжим сок. Мяту нужно помыть и отделить листья от стеблей. Листья мяты поместим вместе с пакетиками чая в емкость для заваривания, и зальем кипятком. Когда напиток настоится, удалим пакетики и дадим чаю остыть. Добавим мед и лимонный сок. Можно подавать, перелив в бокалы со льдом и украсив дольками цитрусов. Получится популярный во многих странах прохладительный напиток, обладающий превосходным ароматом и ярким вкусом. Он прекрасно утолит жажду, а благодаря содержанию в нем лимонного и апельсинового соков принесет пользу организму, щедро подарив ему порцию витамина С.

Приятных чаепитий!

Лхаца Канри,  
Чайный эксперт «Море Чая»

## Акция в сентябре в Море чая



В период с 1 по 30 сентября 2020 г. при покупке чая

• «Шери» Престижная коллекция – РЕКОЕ, 250 гр., или

• «Шери» Престижная коллекция – ОРА, 250 гр. со специальным стикером «Получите пачку 100гр. в подарок», покупатель получает в подарок на свой выбор любую пачку чая «Кволити» серии «Золотой лист» 100 гр.

Скидки по карте постоянного покупателя действуют. Акция проводится во всех магазинах Море чая, включая интернет-магазин.



# СЛУЧАЙНЫЕ ФАКТЫ ОТ МАБРОК



Существует более 1000 разновидностей чая, чаще всего классифицируемых как белый, зеленый, улун и черный.  
Statista

Чай из чайных почек с цейлонских чайных кустов называется «золотые типсы». Отдельные его образцы могут стоить до 200 долларов за килограмм.  
InsideEdition

Те Гуаньинь, чай сорта улун, выращиваемый в провинции Фуцзянь в Китае, стоит от 25 до 180000 юаней за 500 граммов. Навысшую цену дают за чай-победители ежегодных конкурсов. И эта цена составляет примерно 51 доллар США за 1 грамм чая.  
People's Daily Online

Антиоксиданты, содержащиеся в чае, могут помочь защитить от самых разных болезней.  
NCBI

Чтобы улучшить здоровье, употребляйте чай без сахара. Сахар с большой вероятностью нивелирует любую потенциальную пользу.  
Harvard Health Publishing



Исследование показало, что употребление черного чая в течение 3 месяцев значительно снижает уровень ЛПНП при повышенном холестерине.  
NCBI

Употребление чая снижает риск заболевания болезнью Паркинсона.  
NCBI

Одно исследование показало, что употребление черного чая на протяжении 12 недель снижает уровень сахара в крови на 17%.  
NCBI



В 2019 году на долю Китая приходилось впечатляющие 40% мирового дохода от чая, что составляет порядка 86 млрд долларов США.  
Statista

Больше всего чая производится в следующих странах – Китай, Индия, Кения, Шри-Ланка, Индонезия и Вьетнам.  
FAO.org



В 2015 году на Китай приходилась половина всего мирового производства чая.  
Statista

В Великобритании в 2019 году 68% людей пьют чай каждый день, из них 37% выпивают от двух до трех чашек, а 21% – от четырех до пяти чашек в день.  
Statista

Великобритания пыталась выращивать ценный китайский чай Да Хун Пао на своей земле, но у нее ничего не получилось.  
BBC

Наибольшим спросом у россиян пользуется черный чай. Его потребляют порядка 86% любителей чая. Доля зеленого чая в структуре потребления постепенно увеличивается, что связано с трендом здорового образа жизни. Травяные чаи у россиян менее популярны. Их потребляют около 1% любителей чая.  
Liberty Marketing по данным Lentra.ru

В 2014 г. Россия находилась на 4 строчке по уровню потребления чая в мире. В настоящее время страна занимает 5 место в мире и третье место в Европе по объему потребления чая на душу населения в год – 1,38 кг.  
Liberty Marketing по данным WorldAtlas

В 2018 году США потребили более 3,8 миллиарда галлонов чая. Это 14 млрд литров или 70 млрд чашек или по 200 чашек чая на каждого человека в США включая грудничков. Это 400 гр на душу населения  
Tea USA

Китай является не только крупнейшим производителем, но и потребителем чая в мире. Средний темп роста производства чая в Китае с 2006 по 2015 гг. составил 9%.  
Liberty Marketing по данным ФАО



В 2015 году в мире было произведено более 5 млн. кг. чая, из которых 38% было экспортировано в разные страны.  
Liberty Marketing по данным ФАО, Международный чайный комитет

Ожидается, что к 2023 году мировое производство зеленого чая будет расти на 8,2% в год и достигнет 2,97 млн тонн.  
FAO.org



Новости розничной сети

Сентябрь



За покупку цейлонского чая Шери 250 гр со специальным стикером – пачка чая Кволити 100 гр на выбор покупателя – в подарок



ЧА ЧА ЧА

Скидка до 30% на избранной ассортимент посуды Ча Бао.

Традиционная акция ЧАЙ НЕДЕЛИ ждет вас во всех магазинах Море чая в Санкт-Петербурге – скидка до 21% на избранные позиции.

Подробности этих и других акций, упомянутых в газете «Море чая», узнавайте у продавцов магазинов «Море чая» и на сайте [www.morecha.ru](http://www.morecha.ru)

Вышеупомянутые акции проводятся во всех магазинах «Море чая» в Санкт-Петербурге. О проведении акций в магазинах в вашем городе уточняйте у продавцов.

Следите за новостями сети на нашем сайте: [www.morecha.ru](http://www.morecha.ru) и в группах социальных сетей:

- [vk.com/morecha](https://vk.com/morecha)  
Участвуйте в ежемесячных розыгрышах подарков.
- [www.facebook.com/morecha1](https://www.facebook.com/morecha1)

ЦЗЮНЬ ШАНЬ ИНЬ ЧЖЭНЬ  
СЕРЕБРЯНЫЕ ИГЛЫ  
С ГОСУДАРЕВОЙ ГОРЫ

В Море чая доступен Цзюнь Шань Инь Чжень весеннего сбора урожая 2020 года



Знакомьтесь: самый редкий из всех видов китайского чая, и, пожалуй, самый неоднозначный. Один из самых тонких и самый неувомимый – Цзюнь Шань Инь Чжень. Это единственный чай, который производится только в Китае, хотя, на уровне эксперимента, его пробовали воспроизвести и в других странах. Чай для эстетов и ценителей. Как вечернее платье, требует особого случая, создает особую атмосферу, настроение. Цзюнь Шань Инь Чжень растет на крошечном острове Цзюнь Шань («Государева гора»), что на озере Дунтин. Сам остров можно обойти за час, а площадь плантации крайне мала, что делает чай таким редким в сравнении с остальными. Желтый чай внешне очень напоминает зеленый, но если внимательно приглядеться, можно заметить легкий золотистый оттенок его ворсистых чаинок. Обработка желтого чая более долгая и кропотливая, чем зеленого. После сбора сырье прогревают при более низкой температуре, вследствие чего часть ферментов в листе остается активными. Операция, которая используется только при обработке желтого чая – томление. Смятый лист оборачивают тканью, бумагой, или укладывают в специальные ящики и в течение трех суток прогревают на медленном огне. В результате чего чай приобретает характерный тонкий для него золотистый оттенок, неповторимый тонкий вкус и аромат. Что касается приготовления, желтый чай не терпит спешки. Его нельзя, да и не имеет смысла, заваривать на ходу. Приготовление Цзюнь Шань Инь Чжень требует от чайного мастера полной концентрации внимания, присутствия в настоящем моменте, точности и, в некотором роде, интуиции. Чтобы в полной мере насладиться объемом необычайного вкуса, можно «сварить» чай на открытом огне (результат варки на фото). Хорошо заваривать и короткими (по 5-10 секунд) проливами.

Для этого лучше взять посуду из тонкого белого фарфора, а воду охладить до 90°. Теплый орехово-цветочный аромат медленно заполняет изнутри. Июльские травы, топленое молоко, лесные ягоды – только намек на его тончайший, неувомимый и почти не поддающийся описанию вкус. Внимание плавно переключается из внешнего пространства во внутреннее, исследуя его потаенные уголки. Время перестает восприниматься как линейное. Эмоции приходят в равновесие, это ответный подарок желтого чая внимательному человеку.

Цзюнь Шань Инь Чжень весеннего сбора этого года можно приобрести в Международном Центре Ча на набережной Фонтанки, 91, заказать в любом другом магазине «Море чая» или в нашем интернет-магазине: [www.morechamag.ru](http://www.morechamag.ru)

Ляоце Канри  
Чайный эксперт Моря чая



Интернет-магазин  
МОРЕ ЧАЯ  
[morechamag.ru](http://morechamag.ru)

Тот же чай с доставкой на дом



8 (812) 310-36-98



Музей чая  
наб. р. Фонтанки, 91  
[www.museumtea.ru](http://www.museumtea.ru)

Экскурсии и мероприятия



8 (812) 310-36-98

Адреса магазинов

Интернет-магазин «Море чая» – [www.morechamag.ru](http://www.morechamag.ru)

Режим работы магазинов может меняться. Уточняйте информацию на сайте [www.morecha.ru](http://www.morecha.ru)

1. м. Академическая, пр. Гражданский, д. 80/1, тел.: 8-952-200-23-42
2. м. Беговая, пр. Богатырский, д. 54/32, тел.: 8-952-200-28-68
3. м. Беговая, ул. Савушкина, 128, (выход с Туркестанской ул.) тел.: 8-952-200-21-69
4. м. Василеостровская, 6-я Линия В.О., д. 25, тел.: 8-952-288-92-28
5. м. Владимирская, ул. Большая Московская, д. 8/2, тел.: 572-75-14, 8-952-200-23-21
6. м. Гражданский пр., пр. Гражданский, д. 114/1, тел.: 590-35-14, 8-952-200-27-21
7. м. Гражданский пр., пр. Светлановский, д. 109, к. 1 тел.: 8-904-338-96-43
8. м. Девяткино, Бульвар Менделеева, д. 10, тел.: 8-952-200-21-83
9. м. Девяткино, Привокзальная пл., д. 5, тел.: 8-952-201-10-86
10. м. Дыбенко ул., ул. Дыбенко, д. 22 к. 1, тел.: 8-952-200-21-89
11. м. Елизаровская, ул. Бабушкина, д. 8/2, ТК «Елизаровский», сек. 32, тел.: 8-952-200-29-71
12. м. Звездная, ул. Звездная, д. 5, тел.: 364-80-33
13. м. Командантский Проспект, ул. Илькошина, д. 1, тел.: 8-953-341-71-56
14. м. Купчино, ул. Дмитрова, д. 16, тел.: 8-953-353-29-17
15. м. Купчино, ул. Ярослава Гашека, д. 6, тел.: 8-952-200-21-33
16. м. Ладожская, пр. Наставников, д. 31, к. 1, тел.: 8-952-200-25-65
17. ст. м. Ладожская, Индустриальный пр, д. 31, ТЦ «Индустриальный», 1 этаж, сек. 103-1, тел.: 8-952-200-26-01
18. м. Ленинский пр., Бульвар Новаторов, д. 10, тел.: 377-46-54
19. м. Ленинский пр., Ленинский пр., д. 93, к. 1, тел.: 8-904-608-40-53
20. м. Лесная, пр. Лесной, д. 61/3 (выход с ул. Парголовская), тел.: 8-952-200-21-79
21. м. Лиговский пр., ул. Разъезжая, д. 40, тел.: 8-952-368-34-31
22. м. Ломоносовская, ул. Ивановская, д. 20, тел.: 362-78-89
23. м. Маяковская, пр. Литейный, д. 46, тел.: 8-953-344-04-03
24. м. Международная, ул. Белья Куна, д. 8, тел.: 987-85-85
25. м. Московская, ул. Айтаянская, д. 14, тел.: 8-921-917-89-01
26. м. Московские Ворота, ул. Заставская, д. 21, тел.: 8-952-665-67-95
27. м. Нарвская, Старопетергофский пр., д. 41, тел.: 980-11-36
28. м. Новочеркасская, шоссе Революции, д. 15, тел.: 8-952-200-28-01
29. м. Новочеркасская, пр. Новочеркаский, д. 43/17, тел.: 8-952-200-29-78
30. м. Озерки, пр. Луначарского, д. 62, тел.: 8-952-200-22-74
31. м. Парнас, ул. Федора Абрамова, д.19, к. 1, 9-21, тел.: 8-900-644-65-14
32. м. Парк Победы, ул. Бассейная, д. 27, тел.: 981-47-55, 8-952-397-36-61
33. м. Парк Победы, ул. Фрунзе, д. 21, тел.: 924-17-13
34. м. Петроградская, пр. Каменноостровский, д. 39, тел.: 234-49-69
35. м. Пл. Восстания, ул. 1-я Советская, д. 5, тел.: 8-952-288-59-80
36. м. Пл. Ленина, пл. Ленина, д. 3, тел.: 542-26-22
37. м. Пр. Большевиков, Пятилеток, д. 2, (выход через аптеку), тел.: 8-952-200-26-92
38. м. Пр. Ветеранов, ул. Лени Голикова, д. 53, тел.: 8-952-200-28-75
39. м. Пр. Ветеранов, пр. Ветеранов, д. 101, ТЦ «Альянс» тел.: 8-952-200-28-99
40. м. Пр. Просвещения, пр. Просвещения, д. 32, к. 1, тел.: 8-952-200-21-92
41. м. Пр. Просвещения, пр. Энгельса, д. 150, к. 1, 9-21, тел.: 8-952-200-28-71
42. м. Пушкинская/и. Звенигородская, ул. Марата, д. 86, тел.: 8-952-216-45-64 NEW
43. м. Рыбацкое, ул. Прибрежная, д. 11, тел.: 8-952-200-29-57
44. Международный центр чая и Сенная, наб. р. Фонтанки, д. 91, тел.: 310-36-98
45. м. Садовая, Декабристов, д. 46, тел.: 8-952-230-31-39
46. м. Спортивная, Большой пр. П.С., д. 1, тел.: 232-94-92
47. м. Технологический институт, ул. 1-я Красноармейская, д. 8/10, тел.: 8-952-200-22-56
48. м. Удельная, ул. Бютовская, д. 14, тел.: 8-952-357-67-36
49. м. Черная речка, ул. Савушкина, д. 11, тел.: 8-952-200-25-43
50. м. Чкаловская, Чкаловский пр., д. 15, тел.: 981-31-35
51. м. Чернышевская, ул. Кирочная, д. 36, тел.: 8-994-425-64-55
52. м. Чернышевская, Суворовский пр., д. 56, тел.: 8-952-288-45-06 NEW
53. м. Электросила, ул. Решетникова, д. 3, тел.: 988-55-46

Регионы:

1. Борисogleбск, ул. Бланская, д. 67А
2. Великий Новгород, пр. Александра Курсонова, д. 18, ТЦ «Славянская Ярмарка», секция 36
3. Великий Новгород, ул. Б. Московская, д. 112, ТЦ «Восточный»
4. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 66, тел.: 8-911-733-33-99
5. Выборг, пр. Ленина, д. 28
6. Выборг, Вокзальная ул., д. 5
7. Калининград, ул. Баранова, д. 2, 2 эт., тел.: 8-952-058-51-12, 8-911-473-81-99
8. Кингисепп, Большая Советская, д. 30, тел.: 8-904-618-04-30
9. Кингисепп, ул. К. Маркса, д. 29, тел.: 8-904-618-04-30
10. Кириши, пр. Героев, д. 33, ТРК «Кириши Плаза», 1 этаж
11. Москва, Вешняковская улица, 13 А, ТЦ Мое Ветка, 1 этаж, пом. А18а
12. Тюмень, ул. Зрвье, 22. Маркет «Заречный», тел.: 8-982-777-11-50
13. Казахстан, г. Нур-Султан, пр. Достык, д. 9, ТРЦ «Керуэн»

Газета «Море чая» № 105 (сентябрь 2020). Региональное издание. Зарегистрировано в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ПТ/8-01882 от 14 февраля 2017. Учредитель: ООО «Торговый дом «Рубин». Адрес: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, д. 6, лит. А, пом. 104Н. Издатель: ИП Чурова И. Адрес: 190000, г. Санкт-Петербург, ВК/1268. Адрес редакции: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, д. 6, лит. А, пом. 104Н. Главный редактор: Бойкова А. С. Отпечатано в типографии ООО «Клиентографский комплекс «Федус»», 190527, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литер А, помещение 44. № заказа 4217 от 17.08.2020. Дата выхода в свет: 01.09.2020 г. Тираж 35000 экз. Распространяется бесплатно.



Все материалы, опубликованные в газете, защищены авторским правом. Главный редактор газеты Анна Бойкова.